



**RETIFICAÇÃO**  
**66ª CONVOCAÇÃO - SMSIP**  
**CONCURSO PÚBLICO**  
**EDITAL Nº 002/2014**

A Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ubatuba, por meio da Coordenadoria de Recursos Humanos, da Secretaria Municipal de Administração, **RETIFICA** a **66ª CONVOCAÇÃO - SMSIP** referente ao Concurso Público do Edital nº 002/2014, especificamente para o cargo de **AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS**, onde se lê: "CLASSIFICAÇÃO: 18ª", leia-se: "CLASSIFICAÇÃO: 2ª", fazendo constar o correto como segue:

**CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – LISTA ESPECIAL: NEGROS, INDIOS E QUILOMBOLAS**

**PERÍCIA MÉDICA: 11/03/2016 – 08:00 horas**

**ENTREGA DE DOCUMENTOS: 11/03/2016 – 9:00 às 11:30 horas**

**APRESENTAÇÃO: 11/03/2016 – 14:00 horas**

Classificação	Nome do Candidato	Inscrição
<b>2º</b>	Cintia Santos De Oliveira	533020740

As demais informações constantes da referida Convocação permanecem sem alteração.

Ubatuba, 09 de março de 2016

COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS  
Secretaria Municipal de Administração